

**Отчет  
о проведении Международного Дня борьбы с коррупцией в МКОУ СОШ с. п.  
Кременчуг - Константиновское**

Согласно приказу №251 от 7 ноября 2018 года о проведении Международного Дня борьбы с коррупцией и в рамках реализации районной целевой программы «Противодействие коррупции в Баксанском муниципальном районе на 2017-2020 годы» в МКОУ СОШ с. п. Кременчуг - Константиновское с 1 декабря по 8 декабря была проведена тематическая неделя «Скажем коррупции НЕТ!» Все мероприятия были проведены по заранее составленному плану.

**ПЛАН**

организаций и проведения мероприятий, посвященных Международному Дню борьбы с коррупцией  
в МКОУ СОШ с. п. Кременчуг - Константиновское.

№ п\п	Мероприятия	сроки	ответственные
1	Социологический опрос среди обучающихся 5- 11 классов «Что выберешь ты, если ...?»	3.12.18г.	Назаренко О. В. Даткова Т. Ю. Классные руководители
2	Кл. часы на темы: «Подарки и другие способы благодарности» (1-4 кл.) «Быть честным» (5-8 кл.) «Коррупция: иллюзия или реальность (9-11 кл.)»	8.12.18г	Классные руководители
2	Библиотечный урок « Подарок или взятка?» (10 класс)	7.12. 18г.	Ермоленко Т. А. – педагог - библиотекарь
3	Конкурс творческих работ (сочинений, эссе) по вопросам противодействия коррупции на тему « Возможно, ли победить коррупцию?» 5-11 классы.	С 31.11 по 08.12.18г	Жарашуева Т. Г. Асланова Н. В. Тимченко Ж. С.
4	Конкурс рисунков и плакатов со слоганом «Коррупция глазами детей», « Скажем коррупции –НЕТ!»	С 31.11 по 08.12.18г	Гвоздков И. А. Классные руководители
5	Просмотр профилактического фильма о коррупции в России в рамках кл. часов 8,10,11 классы.	с 01.-08.12.2018г	Классные руководители
6	Волонтерская акция « Мы против коррупции!» (распространение памяток, листовок с символикой акции волонтерами.	5-6 декабря 2018г.	Волонтерский отряд «Мы вместе»
7	Обновление стенда «Антикоррупция глазами обучающихся»	В течение декады	Василенко Т. М.
8	Обновление раздела школьного сайта «Противодействие коррупции»	в течение декады	Василенко Т. М.

Тематическая неделя «Скажем коррупции НЕТ» в школе началась с социологического опроса учащихся 5- 11 классов «Что выберешь ты, если ...?»

Цель опроса: определить морально-ценностное отношение опрашиваемых учащихся к проблеме коррупции.

Количество участников опроса - 102

Результаты социологического опроса позволяют сделать вывод, что не все учащиеся знают, что является коррупцией, как с ней бороться.

Следующим этапом недели было проведение классных часов в 1-11 классах, где затрагивались вопросы антикоррупционной направленности.

В течение недели среди учащихся были проведены конкурсы сочинений и конкурсы рисунков. Лучшие работы были отмечены дипломами I, II и III степени.

В начале недели на общешкольной линейке волонтеры школьного отряда «Мы вместе» объявили учащимся, что в школе будет проводиться тематическая неделя «Скажем коррупции НЕТ» и в рамках тематической недели будет проводиться акция «Мы против коррупции». В течение недели волонтеры распространяли памятки и листовки в классах, особое внимание волонтеры уделяли учащимся начальных классов, ведь им необходимо было еще и объяснить, цель проведения данной акции. Но волонтеры справились со своей задачей, учащиеся внимательно слушали выступления волонтеров и если возникали вопросы, задавали вопросы, на которые волонтеры в доступной форме давали ответы.

7 декабря Ермоленко Т. А. (педагог – библиотекарь) провела в 10 классе библиотечный урок «Подарок или взятка». Ребята дискутировали на вопросы: почему же коррупция и взяточничество до сих пор живут? Каковы причины коррупции? Как можно бороться с ней и ее причинами? Есть ли пути ее искоренения?

Особый интерес у учащихся вызвал разбор конкретных ситуаций, учащиеся активно обсуждали различные ситуации, высказывали свои мнения и, если было, необходимо, при помощи Татьяны Александровны все-таки находили правильное решение.

В течение недели педагоги вместе учащимися выявляли причины коррупционных действий, говорили о том, что в любых обстоятельствах человек должен быть честным, не наживаться за счет других, не ловчить, не выкручиваться, выражали собственное отношение к действиям участников ситуации, выделяли последствия, а также обсуждали предложенные меры по профилактике коррупции.

Проведенные мероприятия заставили учащихся задуматься над тем, что нужно быть честным, правдивым человеком, не нарушать законы государства.